



## **Ачхой-мартановским МСО расследуется уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного Ачхой-мартановского РОВД М.Евсеева**

Ачхой-мартановским межрайонным следственным отделом Следственного управления по Чеченской Республике расследуется уголовное дело в отношении бывшего оперуполномоченного Ачхой-мартановского РОВД майора милиции Михаила Евсеева (командирован МВД Республики Коми в Чеченскую Республику в 2002г.), подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ст. 286, п. «г» ч.2 112, ч.3 ст. 139 Уголовного кодекса РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия, умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, нарушение неприкосновенности жилища).

Следствием установлено, что в феврале 2004 г. оперуполномоченный уголовного розыска Ачхой-Мартановского РОВД Михаил Евсеев в ночное время с другими неустановленными следствием сотрудниками милиции, в количестве около 20 человек, незаконно проник в домовладение жителя с. Ачхой-Мартан и избил хозяина, требуя от него сообщить о местонахождении сына, находившегося в федеральном розыске. Евсеев нанес потерпевшему телесные повреждения в виде множественных ссадин и ушибов, переломов ребер, повлекших вред здоровью средней тяжести.

В связи с тем, что местонахождение Михаила Евсеева установить не представилось возможным, он объявлен Ачхой-Мартановским МСО в розыск.

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Августа 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619041>